



臺灣高雄地方檢察署

Taiwan Kaohsiung District Prosecutors Office

新聞稿 (107.11.16)

發稿人：葛光輝襄閱主任檢察官

高雄地檢署成立「南部查扣變價及數位採證教育訓練中心」 暨「數位科技辦案中心」，強化打擊賄選、毒品等犯罪效能

臺灣高雄地檢署在臺灣高等檢察署指導下，於今(16)日成立「南部查扣變價及數位採證教育訓練中心」，並善加利用資源，結合本年初建置之「數位採證中心」及「毒品資料庫」，成立本署「數位科技辦案中心」，並由最高檢察署江檢察總長惠民、臺灣高等檢察署王檢察長添盛、臺灣高等檢察署高雄檢察分署楊檢察長治宇、本署周檢察長章欽、臺灣橋頭地方檢察署張檢察長文政共同主持成立暨觸控式「數位」揭牌儀式，本署(襄閱)主任檢察官及各科室主管均到場觀禮，並邀請橋頭地檢署襄閱主任檢察官王柏敦、主任檢察官李廷輝、劉俊良擔任與會嘉賓。

高雄地檢署為貫徹行政院新世代反毒策略，在臺高檢指導及核撥經費協助下，已於今年初成立「數位採證中心」，並陸續建置「毒品資料庫」，因打擊毒品犯罪極具成效，為有效利用資源，進而規劃將相關數位採證科技設備及資料庫運用至查察賄選及打擊其他重大犯罪，為達此目標，須更強化檢察機關之數位鑑識及採證判讀能力。本署因此在臺高檢持續指導下，由本署周檢察長指派緝毒專組主任檢察官蘇聰榮、林俊傑2人負責統籌規劃，成立「南部查扣變價及數位採證教育訓練中心」，進行查扣變價及數位採證教育訓練事宜。且為有效利用前述數位採證科技設備、資料庫資料及空間，並將該中心兼作「戰情室」

及「數據分析判讀室」使用，結合原先成立建置之「數位採證中心」及「毒品資料庫」，成為本署之「數位科技辦案中心」。

最高檢江檢察總長致詞時表示：在臺高檢王檢察長支持及周檢察長用心經營下，高雄地檢署已建置良好的硬體設備及極佳的辦案績效，藉由在高雄地檢署設立科技訓練中心，除技術面能增強外，也期許全體同仁站在法律的基礎上，運用最新的科技，偵破以科技來犯罪的犯罪集團，這是非常前瞻性的作法，我對王檢察長非常佩服，周檢察長亦相當勇於認事，對高雄地檢署的種種表現，予以高度肯定，並預祝高雄地檢署在周檢察長領導下，偵辦案件均能順遂。

臺高檢王檢察長致詞時則提及，高雄地檢署同仁在毒品查緝區塊是全國地檢署的領頭羊，去年前行政院院長林全同意編列4年1百億投入反毒工作，並挹助經費予臺高檢，採購檢察官辦案上最需要的數位採證及分析設備並辦理相關教育訓練，各地檢察官和檢察事務官均報名踴躍，已有多位檢察官、檢事官取得證照，且高雄地檢署在周檢察長領導下，成立全台首座設於地檢署之數位採證中心，且為善加利用資源，另成立政府相當重視之查扣變價及數位採證教育訓練中心，期能使南部地區各地檢署能就近參與訓練，同時支援其他地檢署、協助警、調海巡等犯罪查緝單位，達到資源共同使用之目的。

江檢察總長與王檢察長於最後，再次強調選舉投票日將近，責成高雄地檢署、橋頭地檢署針對選舉暴力及黑道介入選舉等，務必指揮司法警察嚴加查緝，以維護公正、公平、乾淨之選風。

